



先擒亚洲杯冠军,再灭世界杯冠军,这可能吗?

李霄鹏:只有一条路可走

□本报综合报道

在伦敦奥运会女足亚洲区预选赛上,手握5分的中国队目前虽然还没被淘汰,但进军伦敦之路已异常凶险。后面两场比赛对阵澳大利亚队和日本队,中国女足要想进军伦敦只有一条路——两战全胜。

进攻乏力的中国队要想连胜亚洲冠军澳大利亚队 and 世界冠军日本队,难度可想而知。

【形势】

拼掉澳大利亚队才有活的机会

女足奥预赛还有两轮,出线形势也已明朗。对于中国队来说,未来两场比赛都不容有失,尤其是下一场与澳大利亚队,只有取胜才能保留住机会,而且末轮还要死磕日本队。

目前日本队三连胜后积分已经达到9分,牢牢占据着出线的制高点;而朝鲜队的表现也十分优异,3:2逆转击败韩国队后,她们的积分达到7分,在出线名额的争夺中也处

于优势。根据赛程的安排,日本队和朝鲜队将在下一轮相遇,这场比赛日本队只要取胜便会提前出线,而朝鲜队若取胜也将拿到出线名额,毕竟朝鲜队末轮对手是泰国队,拿到3分几无悬念。

对于中国队来说,目前5分的积分并不算高,这也让她们在未来的两场比赛中不容有失。从具体的安排来看,中国队下一场面对澳

大利亚队,这是双方谁都输不起的较量,中国队只有取胜才能保住出线的希望,若平球或者输球,积分只有5分到6分,那么即便是末轮击败日本队,那么最多也就8分到9分,想和日本队、朝鲜队竞争也就没了资本。如果取胜,那么中国队的积分达到8分,还有末轮决胜的机会。因此,中国女足想出线,与澳大利亚队的比赛就是生死战,取胜才有活着的机会。

【发言】

李霄鹏:不用考虑别的了

1胜2平的中国队将分别于8日迎战亚洲杯冠军澳大利亚队,11日挑战世界杯冠军日本队,若要出线,这是必须全胜的两场比赛。

战胜泰国队后,新闻发布会上的中国队主帅李霄鹏并没有表现出想象中的放松,而

是一脸严肃

面对艰难的前景,李霄鹏说:“无论是从泥潭中走出去,还是最终掉下去,我们至少现在还掌握着自己的命运,这是最重要的。现在只有一条路可走,我们反而不用考虑别的了。有时候,只有一种选择,反而能

让人更豁得出去。”

他说,到现在算分没有用,选择生存或死去都容易,因为选择只有一个。形势很明朗,出线已不需要看净胜球,面对亚洲杯冠军和新科世界杯冠军,这反而让他没有压力,因为中国队必须全胜才能出线。

【声音】

孙雯:期待置之死地而后生

孙雯(原中国女足队员):我们在进攻环节上,显得办法不多,进攻的创造力也差了一些。毕竟对方(泰国队)是一支几乎没什么攻击力的队伍。我们这场进的俩球,都是对方送给我们的机会。当然,足球比赛的运气很重要!期待我们下面的两场比赛,也能有如此好运气!后面两个对手,都是强队,我们只能豁出去拼了!考验我们的时刻到了,只有置之死地而后生!

高红(原中国女足队员):后边两场比赛,中国队如果能打出水平,出线的希望还是有的,当然形势很严峻。如何把在禁区内的机会变成进球,这是后两场一定要改进的地方。战术的变化需要多一点,需要中场更多的支持。

现在的形势对中国队来说是很大的挑战,但是挑战下面也会有奇迹。希望中国女足在绝境之中给我们带来希望,这样也会引起更多人的关注。

白莉莉(原中国女足队员):不要把所有的希望都寄托在马晓旭身上。虽然马晓旭曾经在对阵澳大利亚队时进过球,但是我认为还是作为奇兵比较好。从对泰国队的比赛中,可以看出她的身体还没恢复到最佳状态。澳大利亚队也存在一些问题,中国女足还是有希望的。只要将澳大利亚队的几个箭头人物盯住了,中国队还是可以赢球的。中国女足应该坚持配合为主,要有耐心,另外要把握好机会。



洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

